A2版

# 合肥

#### 合肥首家农村科普教育基地昨成立

昨天,合肥市瑶海区农村科普教育基地在磨店乡正式揭牌,这也是合肥市成立的首家农村科普教育基地。今后,该科普基地将以科技下 乡、科技培训为重点,组织水产畜牧、林业、农业专家到乡镇和农村开展农业种养知识和科学素质培训等。 张兵 解琛 振国 记者 刘元媛

## 暑期来临 机票涨价

星报讯(记者 王玉) 省民航机场 集团客货销售公司昨日统计数字显示, 由于旅游旺季来临,目前合肥至香港、台 北、首尔的航线每班的客座率高达90% 以上。据该公司负责人介绍,7、8月份是 市民到美国旅游、探亲的旺季,机票的价 格不但高,而且一票难求,需提前预订。 每年的9、10月份历来是欧洲游的旺季, 去往欧洲的机票价格会随之高涨。暑期 旅游旺季来临也拉动了机票的需求,从 统计的销售数据看,上半年,该公司销售 国际机票1965张,同比去年增长91.71%。

## "中国好人榜"中的 合肥好人

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜) 记者昨天从合肥市文明办获悉,在今年7 月份的"中国好人榜"评选中,合肥市共 有包括李祥斌、陈莹在内的4位好人"榜 上有名"。在昨天下午举行的"学习李祥 斌、陈莹先进事迹"座谈会上,记者也现 场感受到"中国好人"的拳拳爱心。

#### ▶ 李祥斌:公交上班从不带手机

李祥斌是合肥公交公司公交快1线 的一名普通驾驶员。记者在采访中了解 到,在公交车营运中,为了行车安全,李 祥斌上班时从不带手机。"我必须保证自 己在开车时百分之百专心,不受一点干

李祥斌在自己的公交车上备了一份 地图,为南来北往的乘客解答了无数的 问询。在看到有乘客因为没带雨具而淋 雨后,他自费买来雨伞,放到车上,随时 借给乘客用。在乘客晕车呕吐时,他也 会给他们递上自备的方便袋。

#### ♪陈莹:"诚心献旅客"的迎宾组长

"诚心献旅客,爱心谱新曲",这是合 肥汽车站迎宾组组长、创建办主任陈莹 的工作信念。今年春运期间,陈莹自掏 腰包500多元资助了两位前往上海和重 庆的旅客。每年的寒暑假前夕,为了让 大专院校的学子们顺利返乡,她组织迎 宾组的姑娘们利用休息时间深入到各大 专院校为学生服务,受到校方的好评。 在今年的春运中,陈莹为了使一批在福 建省泉州打工的农民工顺利返乡欢度春 节,她事先通过电话和传真了解到他们 各自所要到达的目的地,将他们的返乡 车票事先买好,亲自将车票送到了这批 农民工的手中。像这样类似的事情在迎 宾组里数不胜数,得到了站内外及社会 各界人士的好评。

记者在采访中还了解到这样一个 小故事,一位南京师范大学政教系的学 生刘明清,曾经在旅客留言簿上这样称 赞陈莹:"迎宾小姐文明花,热情服务 亲如家:笑脸主动迎宾客,一流车站不 虚夸。

# 二手房降价潮来袭?

业内人士:降价抛售是炒房者必然选择



以前愁没合适房源,业主不愿意降 价成交,现在愁有房源没客户,就算手 头有好几套房都卖不出去。与租房市 场的"火热"截然相反,省城二手房市场 被"冰冻"。记者任金如



## 用不到毛坯房的价买房

省城的赵女士是二手房市场变冷的 受益者。早在几个月前,她就看中了位 于濉溪路上的**栢**景湾小区内这处130㎡ 左右的住宅,但是由于价格关系,赵女 十没有急干购买。但是,没过多久,中 介公司就找到赵女士说,业主愿意在价 格上"让步"。但是,因为没有达到赵女 士心目中的理想价位,她还是明确拒 绝。可是,就在前天,赵女士再次接到 中介公司电话说,业主愿意在原来总房 款的基础上打95折出售。这价格等于 赵女士用不到毛坯房的价格,买了一套 桶景湾的住宅。谈拢价格之后,赵女士

#### ▶】二手房市场 180 度大转变

众邦房产总经理李保勇认为,目前,合 肥二手房市场已经发生了180度转弯。第 一季度合肥二手房挂牌价格还居于高位, 但从5月份开始,二手房成交量开始急剧 滑坡,众多购房者开始观望。一些小的中 介公司,已经把主要业务转向租房市场,一 些知名的中介公司,也在寻找所有能促使

成交的可能。

降价抛售,是中介公司和大部分炒房 者应对成交量萎缩的必然选择。李保勇认 为,据不完全统计,从二套房新政出台以 后,合肥二手房市场的成交量萎缩了50% 以上,成交价格也从高位变成降价抛售,降 价潮已经波及各个区。

#### 7月中国城市房价排行榜揭晓 合肥排在第31位

《2010年7月中国城市房价排行榜》 近日在杭州市揭晓,合肥市排在第31 位。杭州市房价跃居榜首,北京、上海 紧随其后。这是"宜居城市研究室"第 五次发布中国城市房价排行情况.本次 房价排行榜主体城市包括各省省会城

市、沿海重点开放城市等,统计样本城 市总量为110个。

他们得出的结论是:4月下旬国家 出台相关调控政策后,一线城市房价增 长势头得到有效抑制;多数二线城市房 价继续上涨,而上涨的主因,是受到宏 观经济政策的推动影响。预期下半年, 主要城市房价将下跌8%~12%,中国城市 房价将开始进入调整阶段,而一些经济 条件较好的中小城市,房价仍将保持一 定的上涨空间,但不影响整体房价的下

本报报道引起肥西县委、县政府重视,并成立调查组

# 严查房屋质量,确保群众住上放心房



星报讯(记者 李尚 辉) 昨日,本报报道了 关于肥西县严店乡苏小 新农村建设房屋存在地

基下沉、渗水等问题一事,文章见报后,引 起了肥两具委、具政府的高度重视,并成

立了调查组赶赴严店乡调查,采取多种措 施确保农民住上放心房。

针对本报报道,昨日上午,肥西县委、 县政府召开紧急会议,并成立了调查组。 随后,肥两具建设、国土、监察等部门会同 合肥市建委、国土局等相关部门赶赴严店

乡,对村民反映的房屋质量问题,逐一现 场了解,对发现的问题及时落实整改措 施,限期解决。该负责人表示,针对本报 报道披露出来的有关房屋质量问题,严店 乡将认真反思,严把工程质量,确保群众 住上安心房、放心房。

# 合肥城管局联手交警治理乱停车

违规停车将录入交警系统 逃罚款将迈不过"年审关"

星报讯(吴刚 胡少殊 实习生 武剑 记 者 徐涛) 自合肥市侵占道路的行政处罚 权正式移交到该市城管部门手中已有6个 年头,然而城管部门由于缺乏一些强制 性的处罚措施,致使在行驶处罚权时常 面临"抗拒执法"的情形。昨日上午,在 "规范机动车乱停放新闻发布会"上,该 市城管局与交警支队对机动车乱停放再 开"猛药"。

据了解,为维护城区机动车停放秩

序,该市拟将机动车侵占城市道路的违法 信息录入"道路交通违法业务处理信息系 统",通过限制车辆办理年检、转移登记等 业务来提高违法停放的行政处罚执行力, 实施有效管控。

即日起,违规停放车辆的人员(包括 以前有过违规停放行为的),城管部门将 把这些车辆的信息收集整理起来,传输到 交警部门的处理系统中。同时城管部门 将向社会公布这些违规信息,违规人员必

须及时到城管部门接受处罚,逾期不接受 处罚的,交警部门将在系统中标示出来。 如果违规人员一直不去接受处罚的,车辆 年审时将无法通过,转移登记等业务也将 受到限制。

此外,为加快办理处罚的速度,城 管部门不仅在自己的处罚点对违规驾 驶人进行处罚,还将在交警部门的处 罚点,与交警联合办公,对违规驾驶人

营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、

招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学 历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。 福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师林老师(广告勿扰)

祝贺美善达冰箱家电下乡全部中标 开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限, 折价700元),购冰箱送电风扇 咨询电话:4425030 15956942256